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1. září 
 
 Čím je významné 1. září letošního roku? Je to Světový 
den míru a Den Hnutí nezúčastněných zemí, svátek mají Linda   
a Samuel, slunce vychází v 6 hodin 17 minut letního času               
a zapadá v 19 hodin a 47 minut. Samozřejmě, je to významné 
datum pro všechny, kteří se prvního zářijového dne narodili. 
Zřejmě se nenajde nikdo, komu by toto datum  nepřipomnělo  
začátek školního roku. Po letních prázdninách začíná desetimě-
síční období, na které se ne vždy všichni školou povinní těší, ale 
nakonec po letech na ten čas téměř všichni rádi vzpomínají. Je 
asi zbytečné se zmiňovat o tom, že zejména rodiče dětí, které 
jdou poprvé do školy, prožívají to předškolní napětí společně s 
nimi. V té chvíli si určitě přejí, aby se jejich dětem ve škole líbilo 
a dařilo se jim. I já bych chtěl  všem žákům, studentům, jejich 
rodičům i pedagogům popřát úspěšné vykročení do nového škol-
ního roku 2005/2006. 
 

Zamyšlení nad dvěma usneseními 
 
 V průběhu celého roku se rada koná pravidelně každé tři 
týdny. O prázdninách bývá tento pravidelný rytmus narušen. 
V červenci se neuskutečnila a tak byl interval delší.  Program 
rady, která se konala 9. srpna, měl 41 bodů. Na jednání bylo 
přijato 68 usnesení. O některých se dozvíte v dalších článcích 
zpravodaje. Rád bych se trochu zastavil u dvou usnesení. 
    První zní: „Rada města schvaluje neinvestiční dotaci Řím-
skokatolické farnosti Klokočov ve výši 15 000,- Kč na obnovení 
dvou křížů v lokalitě Klokočova.“ Reagovali jsme tak na žádost 
farníků, kteří se nás se svým záměrem obrátili. Město by, podle 
mého názoru, mělo podporovat iniciativu svých občanů ať se 
jedná o oblast sportu, kultury, zájmové či jiné společensky pro-
spěšné činnosti. Mnoho aktivit v našem městě by se asi jen těž-
ko realizovalo nebýt činorodých lidí, kteří neváhají obětovat svůj 
volný čas a úsilí.  Proto město již asi šest let  podporuje tyto akti-
vity prostřednictvím grantů, které jsou rozdělovány dvakrát ročně 
na základě žádostí různých organizací a spolků. Rozdělením 
grantů na druhé pololetí letošního roku se zabývalo zastupitel-
stvo města 31. srpna. 
    Rovněž  akce jako Vítkovská lávka, Mezinárodní přehlíd-
ka dechových souborů a mnohé další  nejsou jenom o penězích, 
i když bez nich to samozřejmě nejde, ale o lidech, kteří se podí-
lejí na přípravě, organizování i samotné realizaci  konkrétní ak-
ce. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří se angažují 
ve prospěch druhých. Město bude i do budoucna těmto aktivitám 
příznivě nakloněno a bude je finančně podporovat. 
     Druhé usnesení, kterému bych se chtěl věnovat, je toto: 
„Rada města ukládá předložit návrh na finanční a organizační 
zprovoznění sběrného dvora nebezpečných odpadů“. Již několi-
krát jsem se ve svých článcích zabýval různými aspekty odpado-
vého hospodářství. Tentokrát bych se trochu blíže věnoval pro-
blematice nebezpečného odpadu. Mnohé věci totiž nemají skočit 
na běžné skládce komunálního odpadu. Jedná se o biologický    
a zejména o nebezpečný odpad. Do této kategorie patří televizo-
ry, ledničky, pneumatiky, oleje, baterie, zbytky barev a jiné. 

Z poplatku za sběr, svoz a třídění odpadu, který vybíráme od 
všech obyvatel města a místních částí včetně majitelů rekreač-
ních chat, zabezpečujeme sběr nebezpečného odpadu. Před 
několika lety zřídily Technické služby Vítkov v areálu na Oderské 
ulici sběrný dvůr, kam bylo možno v průběhu pracovního týdne 
odložit nejenom nebezpečný odpad, ale i papír a železo. Provoz 
však byl velmi nákladný, dále zde byla konkurence druhého 
sběrného dvora,  a proto jsme tento systém změnili. Nebezpečný 
odpad se v současné době sváží prostřednictvím specializované 
firmy dvakrát ročně. Je vytipováno několik stanovišť ve Vítkově   
a v místních částech, kde je ve stanovený den a hodinu přista-
ven kontejner na odkládání nebezpečného odpadu. Tento sys-
tém má své výhody  i nevýhody. Nevýhodou je, že pokud nestih-
nete přistavení kontejneru, vznikne problém s uložením odpadu 
do příštího svozu. Nejsem takový idealista, abych si myslel, že 
každý bude čekat právě až do toho příštího svozu. Lecos skončí 
mezi komunálním odpadem. Tedy tam, kde nemá. Proto zvažu-
jeme možnost znovu zprovoznit sběrný dvůr. Byl by to takový 
kompromis mezi únosnými náklady  a možností odložit nebez-
pečný odpad tam, kam patří. Společně s Technickými službami 
připravíme potřebné podklady, abychom mohli rozhodnout          
o zprovoznění sběrného dvora. Toto rozhodnutí padne ještě 
v tomto roce a samozřejmě vás budeme o něm informovat. 
 

Ing. Pavel Smolka  
starosta města 

 
 

  

 Most ev.č. 442-014 je součástí silnice č. II/442, vedené 
pod názvem Oderská. Investorem jeho rekonstrukce je Správa 
silnic Moravskoslezského kraje Ostrava, která na základě vyhlá-
šené soutěže a výsledků výběrového řízení, zadala její realizaci 
společnosti  SKANSKA DS, a.s. Brno. 
 Práce byly zahájeny  27. 6. 2005 a jejich  ukončení se 
předpokládá 30. 10. 2005. Podle  informací stavbyvedoucího       
p. Ing. Jiřího Kučery probíhají práce podle předem stanoveného 
harmonogramu. Do 21. 8. byla dokončena betonáž opěr, do 11. 
9. se provede betonáž mostovky, do 16. 10. položí živičné vrstvy 
a do 23. 10. se rekonstrukce celkově ukončí (terénní úpravy, 
nátěry apod.) Následně  se začne pokládat nová živičná vrstva 
(koberec) na vozovku silnice Oderská v úseku  od mostu po kři-
žovatku se Švermovou ulicí. V opačném směru byl nový koberec 
položen před zahájením rekonstrukce mostu. 
 Ke zlepšení stavu komunikací  v dané lokalitě  přispěje     
i samotné město, neboť 4. srpna zahájilo rekonstrukci chodníku 
vedeného podél této silnice. Nové silniční obruby a  zámková 
dlažba jednak zvýší bezpečnost chodců, ale především přispějí 
k postupné  obnově povrchů komunikací ve Vítkově. 

 
Jiří Grigier 

odbor služeb 
Fotografie z této akce naleznete na straně 15. 

Z obsahu tohoto čísla: 
 

Svoz komunálního odpadu (str. 10) 

 
 
        Vítkovská lávka 2005 (str. 14) 

 
 
Vítkovská padesátka - podzim (str. 18) 
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Vážení občané, od tohoto čísla zpravodaje vás budu každý 
měsíc  stručně informovat o nejdůležitějších a nejzajímavějších 
událostech a záměrech, které ve městě probíhají, nebo se 
plánují. 
 

• Během prázdnin činnost ve městě neustala, ale byla 
realizována řada akcí, což jste jistě zaregistrovali a já 
bych tyto aktivity rád zrekapituloval. 

 

• Prázdniny využily k opravám a rekonstrukcím především 
naše školy. Na Základní škole na Opavské ulici byla 
provedena kompletní rekonstrukce tělocvičny, na 
Základní škole na Komenského ulici byla opravena 
rampa, vnitřní a venkovní schodiště v té části budovy, ve 
které se nachází školní kuchyně, dále byla provedena 
oprava umývárny a skladu transportního nádobí. V prvním 
poschodí této budovy, kde je školní družina, byla 
provedena rekonstrukce podlah ve třídách a na 
chodbách. V budově Mateřské školy na Opavské ulici 
bylo rekonstruováno sociální zařízení včetně umývárny.  

 

• V areálu TJ probíhají dokončovací práce na víceúčelovém 
hřišti s umělým povrchem.  Na této akci se město 
finančně podílí. Zásadním problémem je budova 
sokolovny. Přestože zatím nedošlo k dohodě s TJ            
o podmínkách jejího převodu do vlastnictví města, aby 
bylo možno zahájit investiční činnost, připravujeme 
plynofikaci objektu, který by tak mohl být v zimním období 
využíván žáky našich škol, mládeží a taktéž občany 
našeho města.  

 

• Kromě výše uvedených investičních akcí, které by mohly 
být do konce roku realizovány, bych se zmínil                   
o rekonstrukci přístupových komunikací ke kulturním 
památkám města, tj. rekonstrukci ulic Lidická                    
a Bezručova, která mimo jiné poskytne občanům               
a návštěvníkům města nový pohled na dominantu města. 
Na tuto akci se podařilo městu získat dotaci z evropských 
fondů. Termín zahájení je zatím nejistý. Po ukončení 
výběrového řízení na dodavatele díla v říjnu t.r. se 
rozhodne podle počasí, zda bude akce započata ještě 
v tomto roce, či zjara příštího roku.  

 

• V říjnu bychom se mohli konečně dočkat dokončení 
rekonstrukce mostu na Oderské ulici a opravě silnice        
a chodníků vedoucích od mostu na křižovatku Oderská – 
Švermova.  

 

• Navíc by se nám mohla do zimy podařit oprava 
venkovních schodišť v lokalitě sídliště mezi ulicemi 
Wolkerova  - Budišovská, která jsou v havarijním stavu. 
Město původně zamýšlelo provést rekonstrukci nejen 
schodišť, ale i chodníků a parkovacích ploch v této lokalitě 
s tím, že využije dotační titul na regeneraci panelových 
sídlišť. Bohužel nám dotace nebyla přiznána, tak připadá 
v úvahu jen střízlivější scénář akce a v příštím roce se 
budeme snažit opětovně dotaci získat. 

 

• Orgány města se během prázdnin zabývaly kromě 
investičních akcí i dalšími úkoly. Např. zřizováním 
školských rad ve svých základních školách, které vznikají 
na základě nového školského zákona. Tato povinnost 
není dána jen obcím, ale i krajům, které jsou mimo jiné 
zřizovateli středních a vyšších odborných škol, na kterých 
dle zákona musí být školské rady též zřízeny. Školská 
rada je orgánem školy umožňujícím zákonným zástupcům 
nezletilých žáků, zletilým žákům a studentům, 
pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším 
osobám podílet se na správě školy. Město na svých 

základních školách zřídilo šestičlenné rady, do kterých 
byli za zřizovatele jmenování vždy dva zástupci. Do 
Základní školy na Opavské ul. to byli ing. Pavel Smolka, 
starosta města, a ing. Alois Tomeček, člen zastupitelstva 
města, do Základní školy na ul. Komenského  byli radou 
města jmenování ing. René Kyšák, místostarosta města, 
a Mgr. Miluše Špoková, členka zastupitelstva města. Jak 
již bylo uvedeno výše, povinnost zřídit školské rady ve 
svých školách má i kraj, který jmenoval do školských rad 
svých škol na území města (Gymnázium Vítkov a SOU 
Podhradí) své krajské zastupitele pana Oldřicha Víchu       
a pana Rudolfa Matochu. Rada kraje navíc jmenovala do 
školské rady gymnázia ing. Pavla Smolku a do školské 
rady učiliště ing. René Kyšáka jako zástupce města. 
Funkční období jmenovaných členů rad je tříleté. Školské 
rady našich škol by měly začít fungovat po volbách 
dalších členů od 1. listopadu tohoto roku. 

 

• Město jako vlastník pozemků, na kterých rostou dřeviny, 
je povinen dle zákona o ochraně přírody se o ně starat, 
ošetřovat je a udržovat. K tomu, aby existoval přehled o 
porostech na pozemcích města a aby město mělo údaje o 
jejich stavu a mohlo podle těchto údajů plánovat údržbu 
zeleně, nechala rada vypracovat pasport a dendrologické 
posouzení zeleně. Jelikož toto posouzení je velmi 
náročnou činností, která zahrnuje inventarizaci dřevin, v 
níž se uvádí druh dřeviny, obvod kmene, rozměry (výška, 
šířka, u keřů výměra), tvar kmene, hodnotí se zdravotní 
stav, vitalita, provozní bezpečnost, perspektiva, navrhuje 
pěstební opatření, tak bude provedeno jen na vybraných 
pozemcích, tzn. na pozemcích, které jsou veřejnosti 
přístupné, kde se předpokládá větší návštěvnost osob      
a je potřeba zajistit jejich bezpečnost. Pasport zeleně       
a dendrologické hodnocení dřevin bude provedeno 
v digitální podobě ve formátu systému GIS (Geografický 
informační systém). 

 

• Město se v této době kromě zabezpečení provozu 
tělocvičny v sokolovně v zimním období, jak je uvedeno 
výše, zabývalo nákupem nové techniky k zajištění zimní 
údržby komunikací a chodníků. Rada města schválila 
nákup nového traktoru Zetor 411, samonakládajícího 
sypače T.S.2000 a čelní radlice V.M.R-1. Tato technika 
by měla zajistit kvalitnější zimní údržbu s použitím jak 
chemického, tak inertního materiálu. 

 

• Součástí IZS (integrovaného záchranného systému) jsou 
mimo jiné profesionální a dobrovolní hasiči, tzn. HZS. 
V našem městě mají své stanoviště na Husově ulici. Ke 
zkvalitnění práce HZS může přispět kromě kvalitní 
techniky a personálu i vybavení jejich hasičské zbrojnice. 
To si rada města uvědomuje, a proto investuje do údržby 
budovy a jejího provozu nemalé prostředky. Občané si 
určitě všimli, že byla vyměněna těžká dřevěná vrata za 
lamelová, mění se okna a na poslední schůzi rady města 
byla schválena smlouva na dodávku a montáž 
specifikovaného zařízení na odsávání výfukových zplodin 
vozidel HZS. 

 

• Město se navíc podílí na rozvoji sportovních aktivit           
i v místní části Klokočov, a to finančními prostředky na 
činnost místního Sokola a podporou místního fotbalu. 
Jedná se o převod vlastnictví pozemků fotbalového hřiště 
z Pozemkového fondu na město, které rovněž zajistilo 
buňky, které slouží provizorně jako šatny hráčů a poskytlo 
nemalou finanční injekci k rozjezdu fotbalového klubu. 

  
Ing. René Kyšák, místostarosta města 
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 Prázdninové měsíce se ukázaly i v práci krajských 
orgánů jako tzv. okurková sezóna, kdy jak krajské 
zastupitelstvo, tak i výbory a komise povětšinou nejednaly a daly 
si pauzu pro zaslouženou dovolenou. Jediný volený orgán, který 
však pracovat musel a také pracoval, byla rada kraje. Během 
prázdnin se sešla několikrát na řádném i mimořádných 
jednáních a z jejich usnesení bych vybral ta, která se nějakým 
způsobem týkají naší oblasti. Rada: 
• Odsouhlasila provádění stavebních úprav školského 

pavilonu v hodnotě nad 500 tis. Kč ve SOŠ a SOU Vítkov 
– Podhradí, kde se rozšiřují kapacity pro teoretickou 
výuku studentů střední školy. 

• Rozhodla o přidělení veřejné zakázky a uzavření 
smlouvy na provádění stavby „Výměna oken Domova 
důchodců, Vítkov, Lidická ulice“ v pořadí tří uchazečů za 
cenu převyšující 2 mil. Kč. 

• Rozhodla o přidělení veřejné zakázky a uzavření 
smlouvy na provedení díla „Stavební úpravy sociálního 
zařízení Domova důchodců v Budišově nad Budišovkou“ 
v pořadí dvou uchazečů za cenu kolem 3 mil. Kč. 

 
Ustavování školských rad 
 
 Rada kraje se řídila ustanovením zákona č. 561/2004 Sb. 
(školský zákon), který ukládá zřídit na školách školské rady, a to 
do konce tohoto roku. Rozhodla, že v našem městě budou 
školské rady povinně zřízeny na školách, u kterých je kraj 

zřizovatelem, tedy na Gymnáziu Vítkov, SOŠ a SOU Vítkov – 
Podhradí  a Speciálních školách Vítkov. 
    Tyto školské rady se budou skládat z jedné třetiny          
ze zástupců jmenovaných zřizovatelem, druhé ze zástupců 
volených pedagogickým sborem školy a poslední třetinu budou 
tvořit volení zástupci rodičů, resp. dospělých studentů školy. 
Rada kraje svůj úkol splnila a k 1. září t.r. jmenovala na základě 
návrhů ředitelů škol a po projednání ve výboru pro výchovu, 
vzdělávání a zaměstnanost zástupce zřizovatele v našich 
školách takto: 
• Gymnázium Vítkov bude mít devítičlennou radu a třemi 

zástupci zřizovatele budou Ing. Pavel Smolka, Rudolf 
Matocha a  Oldřich Vícha. 

• SOŠ a SOU Vítkov – Podhradí bude mít také 
devítičlennou radu a třemi zástupci zřizovatele budou 
Ing. René Kyšák, Ing. Seidler a Oldřich Vícha. 

• Speciální školy Vítkov budou mít pouze šestičlennou 
radu a dvěma zástupci za zřizovatele budou p. Ing. 
Doubravová a p. D. Kováč. 

 
  Ostatní členové budou voleni později, jakmile se 
rozběhne školní rok na školách a ředitelé svolají jak 
pedagogické sbory, tak i rodiče do škol. 
 

 Oldřich Vícha 
zastupitel MS kraje 

TAJEMNICE MĚSTSKÉHO ÚŘADU VÍTKOV  
VYHLAŠUJE  

Druh a charakteristika práce: 
Šetření majetkových a sociálních poměrů žadatelů o dávky sociální péče včetně kontroly využití dávek, sociální šetření pro účely 
soudu a policie, vyhledávací činnost sociálně slabých občanů, evidence občanů soudně zbavených způsobilosti k právním 
úkonům, evidence žadatelů o ubytování v domě s pečovatelskou službou a v penzionu pro důchodce, zabezpečování provozu 
azylového domu a základní údržba referentského vozidla. 
 
Požadavky: 
• ukončené úplné střední vzdělání 
• samostatnost, spolehlivost a vysoké pracovní nasazení 
• uživatelská znalost práce na PC 
• výhodou praxe ve státní správě nebo samosprávě 
• řidičský průkaz skupiny B 
 
Ostatní požadavky nutné pro podání přihlášky naleznete na úřední desce Městského úřadu Vítkov nebo na webových stránkách 
www.vitkov.info (Městský úřad - volná pracovní místa nebo úřední deska). 
 
Přihlášku s požadovanými materiály doručte na podatelnu Městského úřadu ve Vítkově do 15.9.2005 na adresu: Městský úřad 
Vítkov, k rukám tajemnice, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov, v zalepené obálce s označením VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – neotvírat, 
s uvedením adresy podavatele. Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny. 
 
Případné dotazy zodpoví tajemnice MěÚ Ing. Šárka Petrtýlová, tel. 556 312 203, nebo paní Anna Horáková, tel. 556 312 220.  
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Pracovnice Okresní správy sociálního zabezpečení Opava 
bude vyřizovat záležitosti ve věcech důchodů v budově Měst-
ského úřadu Vítkov,  náměstí Jana Zajíce 4, dveře č.205 vždy 
ve čtvrtek od 8 do 12 hodin ve dnech: 
 
                  15. září 2005 
                  13. října 2005 
                  10.listopadu 2005 
                  15.prosince 2005 

 
 
 

 
Městský úřad Vítkov oznamuje všem 
občanům, že v pátek 16. a 23. září 

2005 bude úřad z provozních důvodů 
uzavřen.  

Informace o novém stavebním zákonu   
 
Vláda svým usneseném č. 609 ze dne 25.5.2005 schválila 

návrh zákona o územním plánování a stavebním řádu. 
V příštích měsících bude návrh zákona projednávat Parlament 
České republiky. 

 Nová koncepce si vyžádala revizi více než 40 zákonů.   
K návrhu zákona se vyjádřilo 62 připomínkových míst, mezi něž 
patří ministerstva a odborné instituce. Z celkového počtu 2162 
připomínek bylo 1111 označeno jako zásadní. 

 

Co  by podle tvůrců zákona  měl nový stavební zákon 
přinést:  
• příprava staveb se zjednoduší a zrychlí 
• odstraní se překrývání právních norem 
• zjednodušují se a zkrátí postupy územního plánování      
 a řízení 
• kontrola nad prováděním staveb bude intenzivnější, což 
 má umožnit jejich bezodkladné užívání 
• vybrané stavby bude možné zahájit jen na ohlášení; 
 pokud úřad nevyzve investora do 30 dnů k doložení 
 dalších dokladů, může se začít stavět 
• umístění stavby a stanovená trasa by měla být po 
 schválení územního plánu nezpochybnitelná v dalších 
 etapách realizace 
• nově mají vzniknout autorizovaní inspektoři, kteří by 
 povolovali menší stavby 

• změní se podíl úhrady nákladů na  územně plánovací 
 dokumentaci mezi státním rozpočtem a rozpočtem 
 územních samospráv 
 

 Kladně je přijímáno předpokládané snížení administrativy 
a omezení komplikací řízení připomínkami účastníků řízení, 
zejména sousedů. Na druhou stranu se občané rozhořčují nad 
omezováním svých práv připomínkovat stavební záměry 
stavebníků - sousedů, které jim ne vždy musí vyhovovat. Zákon 
by měl začít platit od 1. ledna 2007 
 

 Ing. Venuše Drochytková 
vedoucí OVÚP 

 
Prodej lihovin na společenských                     
a podobných akcích 
 
 Chystáte-li se uspořádat ples, zábavu, diskotéku, 
sportovní akci, nezapomeňte při její přípravě nahlédnout také do 
zákona č. 353/2003 Sb. o spotřebních daních. Mimo jiné tam 
také najdete   v odst. 4 a 5 § 133 podmínky, za kterých je možno 
na výše uvedených akcích lihoviny prodávat. Nezapomeňte také, 
že osoba oprávněná prodávat lihoviny, je povinna nejpozději       
3 pracovní dny před konáním podniku o této činnosti písemně 
informovat příslušný celní úřad. V našem případě je to Celní 
úřad Opava, Kolářská 13, 746 01  Opava; tel. 553 753 600.  
 

Daniela Olbertová 
vedoucí oddělení kultury 

Vážení občané, 
             
 upozorňujeme vás na nutnost výměny občanského prů-
kazu typu knížka, jehož  platnost končí dne 31.12.2005. Tuto 
výměnu stanoví nařízení vlády č. 612/2004 Sb., ze dne 
16.11.2004, kde je stanoveno, že státní občan České republiky 
je povinen  provést výměnu tohoto občanského průkazu.  Proto-
že výroba nového občanského průkazu trvá 30 dnů, je nutno 
podat žádost o vydání tohoto dokladu do 30.11.2005. 
  Pro vaši informaci vám znovu uvedeme data platnosti 
jednotlivých občanských průkazů: 
  Platnost občanského  průkazu typu knížka (všechny ty-
py), i když  je v něm uvedena doba platnosti bez omezení, defini-
tivně končí 31.12.2005. Žádost se tedy musí podat do 
30.11.2005! 

Totéž platí o občanském průkazu typu karta vydaném do 
31.12.1994, i když je tam doba platnosti uvedena bez omezení! 
Žádost musíte podat do 30.11.2005! 
  Občanské průkazy vydané do 31.12.1996 platí pouze do 
31.12.2006, žádost o jejich výměnu můžete podat již nyní, jinak 
do 30.11.2006. 
  Občanské průkazy vydané do 31.12.1998 platí pouze do 
31.12.2007, žádost o jejich výměnu můžete podat již nyní, jinak 
do 30.11.2007. 
  Občanské průkazy vydané do 31.12.2003 (mimo zele-
ných občanských průkazů, kde je již uvedena čtecí číselná 
zóna) platí pouze do 31.12.2008, žádost o jejich výměnu můžete 
podat již nyní, jinak do 30.11.2008. 

 Alena Zemanová 
vedoucí správního oddělení 
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       Na Vítkovsku funguje 21 honiteb, které prošly revizí, nebo 
byly uznány v řízení Městského úřadu Vítkov, odboru ŽP, 
počátkem roku 2003. V honitbách je řádně prováděn výkon 
práva myslivosti uživateli honiteb – myslivci. Výměra honiteb činí 
24 880 ha. 
      Myslivci se nejenom starají o odlov slabých                       
a „průběrných“ jedinců zvěře, ale také zvěř přikrmují  dle 
veterinárních zásad, starají se o celoroční přísun soli do solníků, 
zvěři podávají medikamenty (např. proti hmyzím parazitům). Se 
souhlasem vlastníka pozemku budují myslivci myslivecká 
zařízení pro krmení nebo pozorování zvěře. V mnohých 
honitbách myslivci vyvíjejí i další činnost pro širokou veřejnost – 
vedou kroužky mladých myslivců při základních školách nebo 
domech dětí a mládeže, organizují myslivecké plesy a podobně. 
      Co se zvěře týká, nacházejí se na Vítkovsku nadále 
početně vysoké populace spárkaté zvěře, především srnčí            
a černé (prase divoké), dále pak daňčí  i mufloní zvěře. Relativní 
(spíše na úbytu) je výskyt zajíců a zanedbatelná je divoká 
populace bažantů. Svůj podíl na této situaci má také rozšířený 
výskyt škodné zvěře, především lišek. 
 V ročním statistickém výkazu o honitbě (r. 2004) se 
objevila rarita, a to výskyt tetřívka obecného v okolí rekreačního 
střediska „Hadinka“.  Údaj byl ověřený a potvrzený. Chov 
tetřívků je zavedený v sousední honitbě Libavá – Vojenské lesy 
a statky Lipník nad Bečvou. 
      Městský úřad Vítkov, odbor životního prostředí, nemůže 
na základě ne zcela vyhovující legislativy, řídit myslivost 
adekvátním způsobem. Nelze nařizovat opatření, která nemají 
oporu v zákoně. O kvalitě myslivosti rozhodují dnes sami 
myslivci svým konáním v honitbách.  
 Odbor životního prostředí zajišťuje na úseku státní správy 
myslivosti tyto činnosti: 
• rozhoduje o uznání, nebo změně honitby, 

• registruje honební společenstva, 
• rozhoduje o zavedení dalších druhů zvěře do honitby, 
• provádí roční sumarizaci výkazů o honitbě, 
• přijímá hlášení o odlovu zvěře, 
• přijímá plány mysliveckého hospodaření (7 výkazů na 

 každou honitbu), 
• rozhoduje o konání hodnocení trofejí a pověřuje členy 

 hodnotící komise, 
• spolupracuje s krajským úřadem, krajskou veterinární 

 inspekcí a Českomoravskou mysliveckou jednotou, 
• povoluje odlov zvěře, pro kterou nejsou v honitbě 

 stanoveny minimální  a normované stavy,  
• ustanovuje do funkce mysliveckého hospodáře, 
• ustanovuje mysliveckou stráž, 
• ukládá sankce, 
• vydává lovecké lístky pro české občany a pro cizince. 
 Žadatel o lovecký lístek předkládá Výpis z rejstříku trestů, 
 Potvrzení o složení zkoušky z myslivosti, Potvrzení o 
 pojištění odpovědnosti při výkonu práva myslivosti a OP 
 (pas). 
 Za vystavení loveckého lístku se vybírají tyto správní 
 poplatky dle platnosti loveckého lístku: 
 na 1 den -                   30 Kč 
 na 5 dní -                    50 Kč 
 na 30 dní -                  70 Kč 
 na 6 měsíců -              100 Kč 
 na 12 měsíců -           150 Kč  (studenti studující 
 myslivost a myslivci z povolání – 75 Kč) 
 na dobu neurčitou -    1.000 Kč     

V mysliveckém roce 2004 (1.4.2004 – 31.3.2005) byl pozorován v honitbách výskyt některých 
následujících druhů zvěře /před jarními přírůstky/:  
  

 

Druh zvěře Počet  (ks) Druh zvěře Počet  (ks) Druh zvěře Počet  (ks) 

jelení          135 bažant          28 koroptev          62 

daňčí          330 liška         233 křepelka          63 

mufloní          108 jezevec          74 káně         218 

srnčí         1166 kuna         220 jestřáb          55 

černá          310 tchoř          31 sojka         291 

zajíc          331 ondatra          94 sluka          66 

kachna divoká          164 psík mývalovitý          10 poštolka         127 

       Osoba starší 15ti let musí podat přihlášku do 
„Mysliveckého kurzu uchazečů o první lovecký lístek“.  Kurz  
obsahuje minimálně 65 vyučovacích hodin a je nejdříve po roce 
od svého zahájení zakončen zkouškou. Zkoušky se konají ze     
7 předmětů (např. kynologie, střelectví, bionomie zvěře, legislati-
va). Cena kurzu je cca  2.500,- Kč. 
 Uchazeč o první lovecký lístek je povinen uzavřít dohodu 
s některým uživatelem honitby (např. mysliveckým sdružením)    
o vykonání myslivecké praxe v délce 1 roku. Při výkonu praxe si 
vede uchazeč o první lovecký lístek „deník praxe“. 

 Pořadatelem „Mysliveckých kurzů uchazečů o první lo-
vecký lístek“ je například Českomoravská myslivecká jednota – 
okresní myslivecké spolky (včetně Opavy), dále to jsou lesnické 
školy a školy, ve kterých  se vyučuje myslivost, sdružení jako 
např. Safari klub, Řád sv. Huberta, … 
      Další možností jak získat osvědčení pro vydání loveckého 
lístku je studium na škole, kde se vyučuje předmět myslivost      
a úspěšné absolvování tohoto předmětu. 
 

Petr Foltis 
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Úhrada místního poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru , přepravy, třídění, využívání               
a odstraňování komunálních odpadů 

 
Základní informace: 
Poplatek platí: 
• Fyzická osoba, která má na území města trvalý pobyt, za 

domácnost může být poplatek odveden společným 
zástupcem za rodinný, nebo bytový dům vlastníkem nebo 
správcem. Tyto osoby jsou povinny správci poplatku 
oznámit jména a data narození osob, za které poplatek 
odvádějí. 

• Fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou 
nebo sloužící k rekreaci, ve které není hlášena k trvalému 
pobytu žádná fyzická osoba, je povinna platit poplatek ve 
výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. 

 
Povinnost platit poplatek podle místa trvalého pobytu se vztahuje 
i na cizince, kteří mají na území České republiky trvalý pobyt na 
základě povolení k pobytu podle ustanovení § 65 a násl. zákona 
č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území České republiky, ve 
znění pozdějších předpisů. 
 
Ohlašovací (oznamovací) povinnost 
Prostřednictvím této povinnosti získá správce poplatku 
indentifikační údaje o poplatníkovi, o vzniku a zániku poplatkové 
povinnosti a o jejím rozsahu. Tyto údaje jsou pokladem pro 
sledování, kontrolu, evidenci a v neposlední řadě i pro vyměření 
poplatku. Poplatník je povinen sdělit požadované údaje 
v rozsahu a ve lhůtě určené ve vyhlášce, aniž by byl k tomu 
předem vyzván. Plnění této povinnosti může být ze strany 
správce poplatku vynuceno uložením pokuty za nesplnění 
povinnosti nepeněžitého charakteru ve smyslu zákona o správě 
daní a poplatků. 
 
• Pokud se občan přistěhuje do Vítkova, musí do 15 dnů 

 oznámit tuto skutečnost    správci poplatku MěÚ Vítkov – 
 odbor služeb ( kancelář č.117 ). 

• Stejná povinnost platí i při narození dítěte. 
• Poplatník je povinen oznámit správci poplatku změnu 

 platby na území města, a to nejpozději do 15 dnů ode 
 dne, kdy tato změna nastala. 

• Poplatník je povinen oznámit správci poplatku zánik jeho 
 poplatkové povinnosti v důsledku změny trvalého pobytu 
 na území města nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy 
 tato změna nastala.  

• Poplatník je povinen oznámit správci poplatku zánik jeho 
poplatkové povinnosti v důsledku změny vlastnictví ke 
stavbě určené nebo sloužící individuální rekreaci, a to 
nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy tato změna nastala. 

Poplatníci, kteří se nezdržují v místě trvalého pobytu, nejsou 
osvobozeni od poplatku a správce daně nezohledňuje tuto 
skutečnost při rozhodování o žádostech o prominutí. Je 
rozhodnutím každého z nás, kde bude mít trvalý pobyt. 
 
Informace o změně trvalého pobytu poskytne Odbor vnitřní 
správy – oddělení správní. 
  
Sběrná místa: 
Zákon o odpadech nestanoví do kolika kilometrů (např. od 
chatovišť) musí být kontejner na komunální odpad umístěn. 
Obec je podle zákona o odpadech povinna určit místa, kam 
mohou fyzické osoby odkládat komunální odpad, který produkují. 
Navíc je vždy nutno brát v potaz konkrétní podmínky obce, její 
polohu, dostupnost jednotlivých míst, krajinný ráz atd.  
 
Sazba poplatku: 
Poplatek pro rok 2005 činí 384,- Kč. 
 
Každému občanu (plátci) byla doručena složenka na platbu za    
I. a II. pololetí. Chatařům byla doručena složenka do místa 
trvalého bydliště. 
 
Způsoby platby: 
• V hotovosti v pokladně MěÚ Vítkov. Při platbě prosíme 

občany, aby předložili doručené složenky, nebo var. 
symboly, které jsou na nich uvedeny. 

  
 Pokladní hodiny: 
 Pondělí:   8.00 -  12.00    12.30 - 17.00 
       Úterý:      8.00 -  11.30    12.00 - 14.00 
 Středa:     8.00 -  12.00    12.30 - 17.00 
           Čtvrtek:   8.00 -  11.30    12.30 - 14.00 
 Pátek:      8.00 -  11.30    12.00 - 14.00 
• Bezhotovostním převodem na č. ú. 19-1323-821/0100,   

k. symbol 0308, var. symbol = registrační číslo. 
• Složenkou, která vám byla zaslána. 
 
Splatnost poplatku: 
Za  II. pololetí 2005 do 25. 9. 2005. 
 
Pokud poplatník nezaplatí ve lhůtě splatnosti, nebo zaplatí 
v nesprávné nižší výši, stává se  dlužníkem a včas nezaplacené 
poplatky (nebo jejich část) mohou být zvýšeny až na        
trojnásobek nedoplatku a budou vymáhány dle zákona           
č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších 
předpisů. 
 

 
Jana Knichalová 

odbor služeb 

 Bývaly doby, kdy se splašky ze septiku vypouštěly do 
potoka, dešťové kanalizace, nebo se jednoduše nechaly vsako-
vat. Při stavbě nového rodinného domu, příp. v rámci rekonstruk-
ce či modernizace domu,  ev. chaty je nezbytné odvod odpad-
ních vod vyřešit civilizovanějším způsobem. Odpadní vody 
z objektů ve městě Vítkově jsou svedeny do veřejné kanalizační 
sítě, která je ukončena městskou čistírnou odpadních vod.  
 Co však dělat, pokud není v dosahu splašková kanaliza-
ce, nebo kde by náklady na vybudování kanalizační přípojky byly 
příliš vysoké? Tento problém se týká nejen všech objektů umís-

těných v místních částech  města Vítkova, ale i některých části 
samotného města.  
  První možností je žumpa, neboli jímka na vyvážení. 
Nejde o vodní dílo a její stavbu lze proto povolit v rámci stavební-
ho řízení k povolení či rekonstrukci domu. Zatímco dříve se běž-
ně jímka vyzdívala, dnes se vyrábějí jímky prefabrikované, plas-
tové o obsahu 10-20 m3 pro běžnou rodinu. Kromě nákladů na 
samotnou jímku musíme počítat s dalšími náklady při vyvážení. 
Do žumpy nesmí být sváděna dešťová voda.  
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 Elegantnějším řešením je malá domovní čistírna od-
padních vod, která je ze zákona stavbou a vodním dílem. V 
podobě "balené technologie" se dodává jako kontejner z plastu, 
nerezu, nebo laminátu zapuštěný pod úroveň terénu. Typy čistí-
ren se rozlišují podle způsobu čištění. Každá čistírna se skládá 
ze tří částí: primární sedimentace (předčištění), biologický stupeň 
(vlastní čištění), separace (oddělování a usazování kalu). Oblíbe-
né jsou čistírny s aktivační nádrží. Čistírny aktivační jsou nejmo-
dernější variantou aerobního oddělování kalů. Mikroorganizmy 
víří v aktivační nádrži působením provzdušňovacího zařízení       
a spolu s dalšími technologickými procesy (usazování atd.) dove-
dou za nízkou pořizovací cenu nabídnout účinnost čištění 90 až 
95 procent. Protože potřebují stálý přísun znečištěné vody, jsou 
vhodné pro objekty trvale obývané. Odpadní vodu dokáží vyčistit 
i obyčejné rostliny. Ekologickou a přírodě přátelskou alternativou 
malých čistíren odpadních vod jsou kořenové čistírny. Jsou vhod-
né zejména pro větší venkovské usedlosti, kde je k dispozici čas-
to rozlehlá zahrada nebo pozemek. Jejich funkce se v podstatě 
příliš neliší od vsakovací jímky. Ten největší a pro životní prostře-
dí nejpřínosnější rozdíl však spočívá v tom, že do půdy se vsaku-
je již voda přečištěná, zbavená všech škodlivých organických 
látek. Nevýhodou je, že v zimě se účinnost kořenové čistírny 
snižuje asi o pětinu a také musíme počítat s nebezpečím promrz-
nutí.  
 Je nutno dodat, že u malých domovních čistíren je největ-
ším problémem soulad se zákonem o vodách, respektive otázka, 
kam s přečištěnou odpadní vodou. Pokud je v blízkosti trvalá 

vodoteč, přečištěná voda z ČOV se přes přepad odvede do vo-
doteče. Ve vodním toku se odvedená voda přirozeně dočistí pro-
tékáním mezi částečkami půdy, zrnky písku, kameny a kořeny 
rostlin, na kterých žijí mikroorganismy. Pro ně jsou organické 
nečistoty potravou, takže fungují jako přirozená hygienická služ-
ba. Ovšem co s přečištěnou vodou, nenachází-li se v blízkosti 
žádná vodoteč. Do dešťové kanalizace, pokud je v obci vybudo-
vána, vodohospodářský orgán vypouštění povolit nemůže, proto-
že kanalizace není vodotěsná a přečištěná voda z domovních 
čističek není zajištěna bakteriologicky. Další možností uplatňova-
nou zcela výjimečně, je zasakování do podzemních vod, pro 
které je nutno získat vodoprávní povolení, jež se váže na splnění 
zvýšených nároků na kvalitu čištění. Tu však nelze obvykle zajis-
tit bez dočištění na pískovém filtru, což samozřejmě přináší další 
náklady. Dalším možným řešením je vypouštění předčištěné 
odpadní vody do jímky na vyvážení, odkud lze část samozřejmě 
odčerpat na zálivku zahrady, příp. ploch, které nejsou intenzivně 
využívány. 
 Nejen odstraňování odpadní vody, ale někdy i pouhé od-
straňování dešťové vody, může být za určitých okolností zapekli-
tým problémem. Ještě před započetím vlastního zpracování pro-
jektu domovní čistírny odpadních vod se doporučuje provést hyd-
rogeologický průzkum pozemku, abychom se vyvarovali případ-
ných pozdějších nepříjemných překvapení.  
 

 Miroslava Kunzová 
referentka OŽP  

 29.3.2002 byl ve městě uveden do provozu městský 
rozhlas. Pak následovala Lhotka, Prostřední Dvůr, Zálužné, 
Nové Těchanovice a Podhradí. V červnu 2005 byla dokončena 
další větev do Klokočova. Dnes jej znáte především jako 
prostředek sdělující důležité informace občanům. Největší část 
hlášení tvoří upozornění a pozvánky na kulturní, společenské     
a sportovní akce ve městě a v jeho místních částech. Hlásíme 
však dle požadavků dodavatelů vody a energií přerušení 
dodávek, dále oznámení o nalezených zvířatech apod. 
 Rozhlas byl však ve městě pořízen hlavně jako „varovný 
a informační systém města“. Cílem je tedy chránit zdraví, životy 
a majetek občanů. Pravidelně první středu v měsíci probíhá 
zkouška sirén. Občas jste již jistě také zaznamenali svolávání 
hasičů k výjezdu při požárech nebo situacích, které vyžadují 
rozsáhlejší nasazení techniky i odborného personálu. 
 Protože se jedná o systém dnes již velmi rozsáhlý, je 
náročná také jeho údržba. Pravidelně bývají  prováděny zkoušky 
rozhlasu. A protože je v zájmu nejen města, ale určitě všech 
občanů, aby rozhlas byl plně funkční, obracíme se vás, občany, 
s prosbou o spolupráci. Vím, že se lehce obejdete bez hlášení, 
že se dnes v kině promítá film, byť „oskarový“, že se hraje fotbal 
a večer je diskotéka, ale horší situace by už nastala, kdyby se 
k vám včas nedostala zpráva o hrozícím nebezpečí, nebylo by 
jak rychle a operativně svolat krizový štáb města a odvrátit tak 
v maximální možné míře případné nebezpečí. V případě, že 
objevíte, že některý z „tlampačů“ nevysílá, je špatně slyšet, 
„chrčí“, nebo je jakkoli jinak poškozen, informujte nás, prosím,      
o tom. 
 
Informaci můžete podat osobně, telefonicky, nebo e-mailem: 
• bezpečnostnímu technikovi města  Janu Greplovi 

 (kancelář č. 208); tel. 556 312 207, 602 721 951;  e-mail: 
 grepl@vitkov.info, 

• nebo v informačním centru, kde je k nahlédnutí také 
mapa s rozmístěním jednotlivých vysílacích stanic (dnes 
jich máme na území města více než 50); tel. 556 312 
255, e-mail: grecnarova@vitkov.info 

  
Po vašem oznámení bezpečnostní technik města situaci prověří 

a zajistí její odstranění. Při podání oznámení, prosím, uveďte: 
ulici, číslo vysílací stanice (je vždy černou barvou uvedeno na  
šedé skříňce umístěné na sloupu pod „tlampači“) a datum, kdy  
jste poruchu zaznamenali. 
 Děkujeme vám za spolupráci, kterou přispějete k větší 
bezpečnosti obyvatel v našem městě.  
 

Daniela Olbertová 
vedoucí oddělení kultury 

 
 

Superprémiové krmivo pro psy vyrobené  
z  kuřecího masa a nejkvalitnějších přírodních surovin. 
Neobsahuje chemické konzervační látky ani umělá  
barviva. Pro registrované chovatelské stanice sleva. 
 
Kontakt: A. Ohnhäuserová, reg. distributor 
tel.: 606 753 779 

 

 
 

ve Vítkově na Lesní ulici. 
 

Velkost od 230 m2  
do 1360 m2 . 

 
Ihned volné. 
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 Informace města 

      V minulém 
roce zahrnulo zastu-
pitelstvo města do 
rozpočtu města in-
vestiční náklady na 
realizaci „Přístavby 
hasičské zbrojnice 
v Jelenicích“. Došlo 
tak k zahájení celko-
vé rekonstrukce pů-
vodního objektu. 
V roce 2003 této 
rekonstrukci před-
cházely práce zajiš-

ťované svépomoci Sborem dobrovolných hasičů Jelenice pod 
vedením p. Černína. V následujícím roce byly odborné a technic-
ky náročnější práce provedeny odbornou stavební firmou Volf - 
Matějek, s.r.o., Vítkov. 
      K dnešnímu datu veškeré investiční náklady vynaložené 
na rekonstrukci objektu, zvláště přístavby, sloužící jako sklad        

a výstrojna s věží na sušení hadic, dosáhly částky 434 202,- Kč 
vč. DPH. 
     K celkovému uzavření investiční akce v příštím roce by 
mělo dojít za předpokladu zařazení akce do rozpočtu města, a to 
opět zajištěním prací jak ze strany odborné dodavatelské firmy, 
tak svépomocnou formou zajišťovanou Sborem dobrovolných 
hasičů Jelenice.  Záměrem je provedení venkovních omítek, po-
ložení střešní krytiny, odstranění původní věže, vydláždění pří-
jezdu k objektu,  výměna oken a vrat, instalace hromosvodu. 
       Zbrojnice by tak měla získat novou estetickou kvalitu 
v souladu s návrhem zpracovaným JK ateliérem Opava - Ing. 
arch. Kovářem (barevné řešení fasády - okrová, nátěry věže        
a vrat - červenohnědá, střešní krytina - beternit černý) a mohla 
by tak být jakousi dominantou Jelenic, které si při projíždění touto 
místní částí nelze nepovšimnout. 
 

                                                                Ing. Marie Mikulová 
investiční technik  

Analýza potřeb parkovacích míst ve městě Vítkově 
 
 Dne 8. března 20005 bylo Gymnázium Vítkov osloveno Městským úřadem ve Vítkově se žádostí o spolupráci při monitorování 
parkovacích ploch v našem městě. Tato zajímavá nabídka byla přijata. Dobrovolníci z řad studentů se zapojili do dvouměsíčního pravi-
delného počítání vytíženosti parkovacích ploch na území našeho města. Všichni zúčastnění dostali předtištěný formulář, do kterého 
zapisovali v měsících 04-05/2005 počty volných parkovacích míst v lokalitě ráno, odpoledne a večer. 
 
 
Využití kapacity parkovacích ploch v průběhu dne: 
 
Parkovací plocha                        ráno       odpoledne     večer       prům. denní   
           obsazenost 
Budišovská ul. č.p. 499        61%           57%               39%          52 % 
Wolkerova ul. (Lanex)             52%           40%               48%          47% 
Budišovská ul. (Večerka)                 29%           65%              100%         65% 
Budišovská ul. č.p. 876                    68%           73%               91%          77% 
Švermova č.p. 538                           60%           62%               70%          64% 
Dělnická ul. (ÚP)                              58%            50%              14%           40% 
Opavská ul. (nad Korunou)   64%  64%  76%          68% 
Wolkerova ul. (kotelna)                    40%           53%                93%         62% 
náměstí Jana Zajíce                         24%            67%                29%         40% 
 
  V současné době dopravní komise při RM vedená Ing.Václavem Vašátkem zpracovává návrh jednotlivých opatření "Strategie 
variant parkování s provázáním na dopravní systém a cíle dopravní politiky města Vítkova". Za zpracování statistické části studie patří 
studentům Gymnázia Vítkov, vedených p. Tomášem Odstrčilem, upřímné poděkování. 

Radomír Klevar 

Přehled dotací, o které Město Vítkov žádalo 
v období 08/2004 – 08/2005 
 
  Město Vítkov se snaží využívat všech možností k získání 
dotací z dotačních programů kraje, ministerstev a strukturálních 
fondů EU k realizaci vlastních projektů, které by přispěly k rozvoji 
města a k vytvoření lepších životních podmínek pro své občany. 
 V období od srpna 2004 do srpna 2005 Město Vítkov 
požádalo o dotace či získalo dotaci na realizace následujících 
projektů (akcí): 

Vítkov – informační rozhlas CO a IZS 
 
• v rámci projektu byl vybudován varovný a informační 

 rozhlas ve Vítkově a jeho místních částech, 
• realizace projektu probíhá od října 2004, 
• město získalo dotaci z Ministerstva vnitra z programu 

Rozvoj a obnova materiálně technické základny 
hasičského záchranného sboru ve výši 280 000,- Kč. 
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Rekonstrukce přístupových komunikací – ul. Lidická a ul. 
Bezručova ke kulturním památkám města Vítkova 
 
• město získalo na realizaci projektu dotaci z předvstupního 

 programu EU – Phare 2003 (II. část) na podporu turistické 
 infrastruktury ve výši 300 600 EUR, což představuje 75 % 
 celkových investičních nákladů, 

• vlastní realizace projektu bude zahájena po dokončení 
 výběrového řízení na dodavatele stavby a bude záviset 
 na klimatických podmínkách, 

• realizace by měla být ukončena v srpnu 2006. 
 
Regenerace panelového sídliště Budišovská – Wolkerova, 
Vítkov 
 
• na realizaci projektu bylo požádáno o dotaci 

 z Ministerstva pro místní rozvoj z programu Regenerace 
 panelových sídlišť v roce 2005, 

• náš projekt bohužel vybrán nebyl a dotaci město 
 nezískalo (je třeba dodat, že o dotaci se ucházelo 
 cca 100 projektů, z nichž ji získalo jen 23, což 
 představuje 23 % úspěšnost), 

• v roce 2006 hodlá město Vítkov podat žádost o dotaci na 
realizaci regenerace panelového sídliště Budišovská – 
Wolkerova znovu. 

 
Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání v regionální 
knihovně ve Vítkově – příprava projektu 
 
• město podalo v lednu 2005 žádost o dotaci na přípravu 

 projektu na Ministerstvo pro místní rozvoj, 
• městu byla přiznána dotace ve výši 280 tis. Kč, což 

 představuje 70 % celkových nákladů, 
• z dotace je zpracovávána projektová dokumentace, studie 

 proveditelnosti a další doklady. 
 
 
 

Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání v regionální 
knihovně ve Vítkově  
• v červenci 2005 Město Vítkov podalo žádost o dotaci na 

 realizaci uvedeného projektu, a to o dotaci ze 
 strukturálních fondů EU, konkrétně ze Společného 
 regionálního operačního programu, ve výši cca 8 mil. Kč, 
 což je 88 % celkových nákladů akce, 

• v současné době probíhá na Sekretariátu regionální rady 
 hodnocení přijatých žádostí, 

• v případě přiznání dotace by v rámci projektu byl 
kompletně zrekonstruován objekt městské knihovny. 

 
Přístavba šatny a stavební úpravy bezbariérového vstupu – 
ZŠ Vítkov, Komenského 754 
 
• město podalo žádost o dotaci z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje na provedení přístavby šatny při 
ZŠ Vítkov, Komenského pro strávníky Gymnázia Vítkov, 
ZUŠ Vítkov a Speciálních škol Vítkov, 

• dotace nebyla přiznána. 
 
Restaurování sochy sv. Floriána a pomníku J. H. 
Pestalozziho 
 
• město žádalo o dotaci Moravskoslezský kraj z Programu 

 obnovy kulturních památek a památkově chráněných 
 nemovitostí MSK na rok 2005, 

• dotace nebyla přiznána. 
 
Hospodaření v lesích – výchova lesních porostů 
 
• byla podána žádost o poskytnutí finančního příspěvku na 

 hospodaření v lesích v roce 2005 z rozpočtu 
 Moravskoslezského kraje, 

• krajský úřad poskytl příspěvek ve výši 45 600,- Kč. 
    

       
Ing. Michaela Kaspříková 

Aktuální informace z Venkovského mikroregionu Moravice 
 
 V první polovině letošního roku podnikl Venkovský mikro-
region Moravice kroky ke změně své právní formy. Transforma-
ce z původního zájmového sdružení právnických osob na dobro-
volný svazek obcí dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, proběh-
la úspěšně a dne 20. května 2005 zaregistroval Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje změnu právní formy do registru. 
 Současně se změnou právní formy mikroregionu byly 
zrušeny Stanovy zájmového sdružení právnických osob 
„Venkovský mikroregion Moravice“ ze dne 16. 3. 2000 a schvále-
ny nově zpracované Stanovy svazku obcí „Venkovský mikroregi-
on Moravice“. 
 Změna právní formy Mikroregionu Moravice si vyžádala 
také volbu nových orgánů svazku obcí. Do funkce předsedy mik-
roregionu byl zvolen starosta Vítkova – Ing. Pavel Smolka, do 
funkce místopředsedy starosta Budišova n. B. – Ing. František 
Vrchovecký. Rovněž byla zvolena sedmičlenná rada svazku, 
kterou kromě předsedy a místopředsedy svazku tvoří starostové 
obcí Hradec n. M., Větřkovice, Moravice, Raduň a Mikolajice. 
V kontrolní komisi jsou zastoupeny obce Branka u Opavy, Bře-
zová a Kružberk. Zbylými obcemi mikroregionu jsou Čermná ve 
Slezsku, Chvalíkovice, Lhotka u Lit., Nové Lublice, Melč, Rad-
kov, Skřípov, Staré Těchanovice, Svatoňovice, Vršovice. 

  V měsíci březnu 2005 podal Mikroregion Moravice na 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje žádost o dotaci v rámci 
programu Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezské-
ho kraje na realizaci projektu „Energie z místních zdrojů pro ob-
ce Mikroregionu Moravice“. V rámci projektu jde o zpracování 
studie společného systému pro získávání, úpravu a spotřebu 
obnovitelných zdrojů energie s důrazem na biomasu. Některé 
z obcí mikroregionu (např. Skřipov) nebyly zatím plynofikovány   
a biomasa se může stát jejich hlavním energetickým zdrojem. 
Jiné obce mikroregionu mají naopak dostatek biomasy 
z obecních lesů či zemědělské produkce, ale jsou plynofikovány 
a samy tuto biomasu nevyužijí. Studie navrhne také realizaci 
společných zařízení – štěpkovací, skladovací, dopravní systémy, 
sušičky a peletárny. Do projektu je zapojen Budišov nad Budi-
šovkou, Skřipov a Větřkovice, ale i ostatní obce mají možnost se 
k projektu připojit. Celkové náklady na zpracování studie jsou 
vyčísleny na 589 tis. Kč. 
 Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje na svém jednání 
dne 23.6.2005 rozhodlo o přidělení dotace Mikroregionu Moravi-
ce, a to ve výši 400 tis. Kč (68 %). Obce mikroregionu, zapojené 
do projektu, uhradí ze svých zdrojů dohromady 189 tis. Kč        
(32 %). 

 
Ing. Michaela Kaspříková 
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 4. července krátce před čtrnáctou hodinou zjistili strážníci 
strážníci v zahradní restauraci na náměstí Jana Zajíce  nezletilé-
ho chlapce ve věku 15ti let, který zde popíjel pivo. Jak bylo dále 
zjištěno, alkoholický nápoj mu podal 45letý muž z Valašské Bys-
třice, se kterým do provozovny přišel. Muž byl obviněn 
z přestupku na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxi-
komaniemi a věc byla vyřešena na služebně MP v blokovém 
řízení. Stejný přestupek byl zjištěn dne 12. července v zahradní 
restauraci Na Půlce ve Vítkově, kde byl podán alkoholický nápoj 
nezletilému chlapci ve věku 14ti let. Záležitost byla vyřešena 
s obsluhujícím personálem  v blokovém řízení. 
  Se třemi promile alkoholu v dechu byl 7. července dodán 
k vystřízlivění na PZS Opava 42letý muž z Fulneku, kterého hlíd-
ka strážníků téhož dne kolem sedmé hodiny večerní zajistila 
v prostoru přírodního koupaliště „Balaton“, kde v podnapilém 
stavu obtěžoval rekreanty, budil veřejné pohoršení a znečistil 
veřejné prostranství. Muž byl po vystřízlivění obviněn 
z přestupků proti veřejnému pořádku a občanskému soužití a za 
své počínání byl „odměněn“ blokovou pokutou. 
  V blokovém řízení řešili strážníci rovněž přestupek vzbu-

zení veřejného pohoršení dne 13. července v půl deváté večer, 
kdy byla hlídka přivolána do jednoho z domů na Oderské ulici ve 
Vítkově. V prostorách chodby se zde povaloval podnapilý muž, 
ve kterém byl zjištěn 32letý občan Klokočova. Strážníci jej 
z místa veřejně přístupného odstranili a převezli do místa bydliš-
tě. 
  Před půlnocí dne 16. července řešila hlídka MP Vítkov 
na chatovišti ve Vítkově - Podhradí, kam přijela na základě tele-
fonického oznámení, přestupek rušení nočního klidu.  Vzápětí 
byli strážníci odvoláni zpět do Vítkova, kde v zahradní restauraci 
Na Půlce mělo docházet ke rvačce. Po příjezdu na místo stráž-
níci zajistili muže, který kopal do odstavených jízdních kol. Jeli-
kož u sebe neměl žádný průkaz totožnosti, byl předveden na 
obvodní oddělení Policie ČR ve Vítkově, kde byl v dotyčném 
zjištěn 26letý muž z Ostravy. Tento byl následně obviněn 
z přestupků vzbuzení veřejného pohoršení, narušování občan-
ského soužití  a poškozování cizí věci. Spáchanými přestupky se 
bude zabývat správní orgán, kam bude věc postoupena. 
 

RM 

  
 Od 1. května platí v Rakousku zpřísněná úprava Zá-
kona o provozu na pozemních komunikacích. Zmíněná vy-
hláška ukládá všem řidičům vícestopých motorových vozidel 
vozit s sebou reflexní výstražnou vestu  s předepsanými od-
razovými pruhy a používat ji při umísťování výstražného troj-
úhelníku na silnicích mimo město. Na dálnicích         a rych-
lostních silnicích je používání vesty povinné v situacích, kdy 
řidič opustí vozidlo a zdržuje se na vozovce, či v odstavném 
pruhu. 
 Zákon umožňuje policistům vyměřit řidiči, který vestu 
ve vozidle nemá, či ji ve správný moment nepoužije, správní 
pokutu až do výše 2 180 eur. Podle informací českého minis-
terstva dopravy je však obvykle na místě ukládána bloková 
pokuta ve výši 14 eur. 
 Reflexní vesty je možné zakoupit u většiny benzino-
vých čerpacích stanic v ČR. Ceny se většinou pohybují od 
150 do 350 Kč. 
 Rakousko není jedinou zemí, kde patří reflexní vesta     
k povinné výbavě vozidla. S podobnými požadavky se setkají 
řidiči na cestách po Španělsku, Portugalsku či Itálii. 

 
 
 

 Ke 150. výročí vydání knihy Boženy Němcové Babička 
připravuje Městská knihovna ve Vítkově výstavu o tomto díle. 
Snažíme se proto získat co největší počet vydání „Babiček“, 
které se nacházejí v  našem regionu.  
 Tímto se obracíme na vás, vlastníky Babičky, s prosbou 
o zapůjčení vaší knihy pro naši výstavu.  
 
Výstava proběhne v měsíci říjnu v kulturním domě. Knihy 
k zapůjčení budeme do konce září přijímat v Městské knihovně 
ve Vítkově (tel. 556 300 190). 

Chtěla bych toto cestou poděkovat MUDr. Jiřímu Pivoňkovi       
a sestrám z chirurgické ambulance vítkovské nemocnice za 
příkladné ošetřování po celou dobu, kdy jsem se léčila po úra-
zu. 

Barbora Mikulenková 

 

Kynologický klub Vítkov zve všechny příznivce psího sportování na 
 

6. ROČNÍK  PODZIMNÍ  PEJSKYJÁDY, 
 

kterou pro vás  pořádáme v sobotu 10. září 2005 v našem areálu  
na Budišovské ulici. 

Prezentace závodníků od 13.00 do 14.00 hodin. 
 

 Na co se můžete těšit? 
sportování s pejskem, hlavolamy, zkoušky zručnosti …  

odměny pro všechny soutěžící bez rozdílu věku 
dobroty z udírny 

pivo, limo a jiné pochutiny 
 

 NEZAPOMEŇTE  svého pejska, jeho očkovací průkaz a dobrou náladu! 



 Představujeme vám 
Společnost historického šermu 
ARCUS Vítkov, která vznikla v 
roce 1995. Společnost předvá-
dí ucelené programy a krátké 
výstupy. Kromě klasického 
šermu a divadla má společnost 
v repertoáru střelbu z historic-
kých zbraní (píšťal, hákovnic, 
mušket, pistolí, kuší a luků), 
fakírská vystoupení, točení s 
prapory a bubnování za použití 
dobových kostýmů šlechty, 
vojáků, měšťanstva, chudiny i 
kostýmů bojovníků a plátové 
zbroje spolu s replikami histo-
rických zbraní  bodných i seč-
ných,  tedy mečů, kordů, dýk, 
halaparten, sekyr, bijáků a holí. 
V současnosti hrajeme barokní 
komedii O chytré šenkýřce 

Kateřině, která se dává od roku 2000 a měla asi 150 repríz, dále 
Rytíře Aladina a kouzelnou lampu, pohádku pro děti i dospělé, 
v níž účinkují oblíbené postavičky jako král, loupežníci, princez-
na. Soubor ji hraje již od roku 2001 a dočkala se doposud asi 
120 repríz. U příležitostí různých historických slavností na hra-
dech a zámcích  hrajeme také rytířské gotické turnaje 
v plátových zbrojích. Program je doprovázen hudbou. Úspěšnou 
novinkou této sezóny se stala pohádka S námi čerty nejsou žer-
ty, od květnové premiéry na Bouzově soubor hrál ve 30 reprí-
zách. Do programové nabídky připravujeme letos Tři mušketýry, 
romantickou komedii podle A. Dumase, která je nejnáročnějším 
projektem souboru, hlavně vzhledem k obsazenosti, neboť v ní 
účinkuje devět herců, hra vyžaduje rovněž bohatou výpravu       

a solidní technické zázemí. Naší specialitou je napsání a secvi-
čení hry dle přání zákazníka. V tomto roce to byly Čarodějnické 
procesy na Jesenicku, nebo Sirotek helfštýnský. 
 Soubor účinkuje prakticky na celém území republiky, stá-
lá scéna, a podle sdělení vedoucího souboru nejoblíbenější, je 
v divadle Galerie v podhradí na Bouzově, kde soubor účinkuje již 
5 let. Během sezóny je na tomto místě shlédne asi 15 tisíc divá-
ků. Po několikaleté pomlce letos soubor účinkoval na hradě Hel-
fštýn, kde  převzal tradiční prestižní  Hradní bál, což je společen-
ská a kulturní čtyřhodinová podvečerní a večerní akce. V tomto 
roce se opravdu povedla a organizátor ji označil za jednu 
z nejlepších akcí tohoto roku, kterou navštívilo asi 2000 osob. 
Tradičními místy, kde soubor vystupuje, je Vrbno a okolí, tam 
hrají několikrát ročně na akcích různého zaměření, jako je napří-
klad vánoční jarmark, Vrbenské letní slavnosti, čarodějnické 
procesy aj., dále hraje na Opavsku, Novojíčínsku, Ostravsku,      
a též v Čechách. Soubor účinkuje také při natáčení filmů, napří-
klad Z pekla štěstí, Napoleon, Červený bedrník aj. 
 Členská základna neustále kolísá, staří členové odcházejí 
a noví přicházejí… V současné době je v souboru 10 členů, dal-
ších 10 funguje jako kompars a dále fanklub, který soubor sku-
tečně má a ten čítá několik desítek osob. Pozitivní je, že čím dál 
více spolupracujeme s mládeží, především jde o studenty vítkov-
ského gymnázia a ostatních středních škol z okolí. Jde o mladé 
lidi, které to, co děláme, opravdu baví. 
 Do budoucna plánujeme napsat alespoň 3 nové hry, ak-
tivně zacvičit 4 nové šermíře a 3 nové herečky a hlavně kvalitně 
připravit sezónu 2006, ať je úspěšná alespoň jako tato. Společ-
nost je otevřená všem zájemcům, kteří mají chuť věnovat se této 
činnosti, soubor by zvláště uvítal trénované mladé muže ve věku 
20 – 30 let.        
 

    PhDr. Pavel Vaňásek 
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 Tak jako každý rok, i letos se vypravili rodiče s dětmi ze 
ZŠ Opavská ulice o prázdninách k moři. Letos již pošesté do 
Chorvatska na Makarskou riviéru. Letošního třináctidenního po-
bytu v Podaci využilo 37 účastníků. Vedle každodenního koupání 
v nádherném moři si každý mohl zpestřit program podle vlastního 
zájmu. Byly to pěší výlety do Gradače, Zaostrogu, na Starou 
Podace, výlet lodí po okolních ostrovech, zkouška odvahy na 
raftech na řece Cetině v Omiši, výlet do Dubrovníku, noční 
Makarské, ke Kravickým vodopádům, či výlet do Bosny a Herce-
goviny do Mostaru a Medžugorje.  
 Ti, kdo si vybrali Mostar, nelitovali. Cesta mezi skalnatými 
horami, Bačinská jezera, hluboká údolí s úrodnými políčky, ves-
nice nově vybudované  po několikaleté válce, dosud zničené 
domy v Mostaru – to samotné byl zážitek. Všechny nás nejvíce 
lákal teprve před rokem otevřený most přes řeku Neretvu, který 
byl ve válce zničený a za podpory UNESCO znovu obnovený. 
Most přátelství symbolizuje dva světy – muslimský a křesťanský. 
Na jedné straně štíhlé věže mešit a kamenné domky, na druhé 
straně na vrcholu hory kříž, symbol křesťanství a městské domy 
s kostelem evropského typu. Když jsme přecházeli most, šli jsme 
raději bosí, tak hladké byly bílé kameny dlažby. Pohled to byl 
nádherný. Turecká část za mostem vedla klikatou uličkou 
s bazarem, spoustou obchůdků s typickým orientálním zbožím – 
tepanými výrobky, originálními obrazy, koberci, barevnými šátky 
a obleky, zlatými šperky, různými ozdobami, a to vše nabízeli 
obchodníci s kulatými čepičkami na hlavách. Lákali turisty           
a chválili Čechy, ti si prý vždycky něco koupí. 
 V jednu hodinu po poledni se z mešity ozýval z amplionu 
hlas, vyzývající ke společné modlitbě. V tu dobu nemají turisté do 

mešity přístup, mohli jsme jen shlédnout příchod muslimů, jak si 
u vchodu odkládají obuv a pokorně usedají na zem k motlitbě. 
Kromě mešity někteří navštívili místní muzeum, jiní si prohlédli 
umělecké fotografie válkou zničeného Mostaru. 
 V turecké části jsme také ochutnali pravou tureckou kávu, 
velmi silnou, podávanou v malých koflíčcích. Z dalších míst, kte-
rá nás zaujala, byl starý klášter v Zaostrogu se vzácnými sbírka-
mi lidového umění, sbírkou obrazů současného malíře, který 
zpodobnil  život chorvatského lidu v období turecké nadvlády       
i současnosti. Mohutné lisy na olivový olej, kamenné kádě na 
olej, kožené vaky na převoz oleje a pracovní nástroje dokazují 
zručnost lidí od nejstarších dob. Raritou kláštera je knihovna 
s třiceti tisíci svazky od nejstarších exponátů po nejnovější knihy, 
botanická zahrada a v přilehlém kostele hrobka básníka chorvat-
ského lidu. O klášter pečuje osm mnichů a je vstřícně otevřený 
pro veřejnost, konají se zde koncerty a hosté jsou přijímáni 
v letní  a zimní jídelně. Poutníci do Medžugorje tu mohou přeno-
covat. Letošní pobyt také umožnil účastníkům polopenzi 
v otevřené jídelně mezi dvěma penziony. Celý prostor byl chrá-
něn před horkým sluncem pnoucími se větvemi, obsypanými 
plody kiwi. Zde jsme také trávili volné chvilky při kávě, děti při 
hrách. Všichni se vrátili krásně opálení, odpočatí a díky patří 
všem za vzornou péči o děti a rodičům za to, že pobyt u moře 
umožnili. Poděkování patří i CK Sole, p. Janě Volkové 
za zajištění pobytu. Všem dětem přejeme úspěšný start do nové-
ho školního roku. 

 
Anna Fojtíková 
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Mezinárodní jízda pravidelnosti historických 
vozidel do vrchu  VIKŠTEJN 2005 

16. ročník 
 
Pořádá :   
AUTOMOTOKLUB Vítkov Slezský Veterán Klub 
HAGEMANN-Motoren, spol. s r.o. Opava,  
město VÍTKOV, ELIT, ADIV, spol. s r.o. Opava,  
PURE-SOLVE,spol. s r.o. 
 
Místo konání:  Vítkov - Podhradí 
Termín:    24. září 2005 
 
 Program :    24.9.2005 - sobota 
0900- 1030hod.    Prezentace, technická přejímka   
   (nám.J.Zajíce Vítkov) 
11°°- 1300 hod.   Seznamovací jízda Podhradí – Dubová 
                                  Stravování účastníků individuálně Podhradí 
   a Dubová  
14°°- 16°° hod.   Soutěžní jízdy (dvě) 
17°° hod.    Vyhlášení výsledků jízdy pravidelnosti 
 
Pořadatel si vyhrazuje právo změny časového programu 
v závislosti na počtu soutěžících a povětrnostních podmín-
kách . 
 
 Vypsané třídy: AUTO, MOTO  
A 1, M 1    kategorie A, B, C, vozidla vyrobená do  
   31.12.1945 
A 2, M 2    kategorie D, E, F  vozidla vyrobená  
   1.1.1946 - 31.12.1970 
MOTO Junior  jezdec do 20 let 
Kategorie VELOREX – vítěz získá titul  Mistr 3kol 
 
Podmínkou hodnocení vypsané třídy je minimálně 5 startující ve 
třídě. V případě nižšího počtu jsou startující převedeni do násle-
dující třídy.  
  
PODMÍNKY ÚČASTI : 
Soutěže se může zúčastnit jezdec a stroj splňující následující 
podmínky: 
 
• Stroj - platná SPZ a osvědčení o TP s klubovou testací 

stroje, nebo zvláštní SPZ – trvale manipulační, průkaz 
historického vozidla, nebo FIVA Identity Card, zaplacené 
zákonné pojištění pro rok 2005, technický stav vozidla 
odpovídá základním podmínkám vyhlášky o provozu vozi-
del na pozemních komunikacích.                        

• Jezdec moto - přilba, brýle, rukavice, obuv  nad kotníky, 
oděv pokrývající celý povrch těla. 

• Každý jezdec - řidičský průkaz, průkaz totožnosti, dokla-
dy od vozidla. 

                               
Pořádající  si  vyhrazuje  právo  nepřijmout  do  soutěže  
vozidla, která nemají požadované doklady. 
  
STARTOVNÉ : 
Jezdec: stroj r.v. do 1945    50,- Kč      
Jezdec: stroj r.v. 1946-1960  100,-Kč              
Jezdec do 20 let věku    50,- Kč            
Jezdec: stroj r.v. 1961-1970  150,-Kč              
 
Ze startovného je hrazeno:  ceny pro zúčastněné, ceny pro vítě-
ze 
 
 HODNOCENÍ :  
Jezdci absolvují jednu  seznamovací jízdu a dvě měřené soutěž-

ní jízdy. Úkolem jezdce je absolvovat soutěžní jízdy ve shodném 
čase bez použití jakýchkoli časoměrných a měřících pomůcek, 
aniž by překročil průměrnou rychlost 60 km/hod. Při překročení 
stanovené průměrné rychlosti 60 km/hod. bude jezdec penalizo-
ván. Jezdec si předem neurčuje jakou rychlostí pojede. Rozdíl 
časů z obou jízd rozhoduje o vítězi. 
 
Při rovnosti rozdílu časů rozhodují doplňková kritéria           
v  tomto pořadí:  
1. stáří stroje,  
2. vyšší dosažená rychlost v toleranci do 60 km/hod.,  
3. objem motoru ve prospěch  objemu nižšího. 
 
Cenami budou odměněni první tři jezdci ve třídách. Vyhodnocen 
bude majitel nejstaršího auta a moto, nejvzdálenější, nejstarší     
a nejmladší účastník, nejúspěšnější žena a také ten úplně po-
slední. 
 
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ:  
Každý jezdec se zúčastňuje soutěže na vlastní nebezpečí a ná-
klady. Zavazuje se uhradit všechny škody způsobené v  průběhu 
soutěže jím samotným nebo členy jeho doprovodu. Je povinen 
řídit se pokyny  těchto propozic a prováděcích směrnic, které 
obdrží při přejímce. 
 
Vaši přihlášku zašlete laskavě do 18. září 2005  
poštou na adresu: Václav Zavadil, Bochenkova 19,746 01 
Opava, www.amk.hyperlink.cz 
                     
e-mail:  oldbikes.zavadil@quick.cz,                
  a.immr@sendme.cz  
 
 osobně :     v průběhu  Ecce Homo  Šternberk 17.- 18.9.2005 
 
  
Těšíme se na setkání s Vámi ve Vítkově - Podhradí.                            
 

Adolf Immr 
předseda AMK Vítkov Slezský Veterán Klub 

  
 

Šatník ČČK ve Vítkově  
 
je pro sběr ošacení a dalšího textilu otevřen vždy jednou za 
měsíc, vždy druhý pátek, a to takto: 
   
 
 září  9.9.2005   prosinec     nesbíráme 
 říjen  14.10. 2005     leden    13.1.2006  
 listopad    11.11.2005  
 

 a dále termíny opět  zveřejníme. 

Nábor hráčů stolního tenisu 
 

proběhne 14. a 15. září 2005 v 16.00 
hodin v tělocvičně gymnázia  

 
Bude proveden nábor dívek  

(ročníky 93 - 94) za účelem výuky 
stolního tenisu s návazností na soutěže.   
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Český svaz chovatelů ZO Vítkov a Větřkovice  
vás srdečně zvou na  

 
 

 
V sobotu 17. září od 13.00 do 18.00 hodin 

a 
v neděli 18. září od 9.00 do 17.00 hodin 
v areálu ČSCH ve Vítkově, Oderská ulice.  

 
Vstupné: dospělí 15,- Kč, děti 5,- Kč 

 
KOLO ŠTĚSTÍ, BOHATÁ TOMBOLA 

CHUTNÉ OBČERSTVENÍ 
 

Budou vystaveni čistokrevní králíci, drůbež, holubi 
a exotické ptactvo, hodně zvířat bude prodejných.    

Klub důchodců, Domov důchodců                
a Městský úřad ve Vítkově 

 
srdečně zvou všechny seniory na oslavu 

spojenou s výstavou nazvanou  
„Ohlédnutí v čase“ 

 
Společné odpoledne se uskuteční dne 

8. října 2005 ve 13.00 hodin.  
Čeká vás  bohatá tombola, občerstvení 

a pestrý program. K tanci i poslechu 
zahraje pan Pavel Novosad.  

 
Těšíme se na vaši hojnou návštěvu. 

Moderátorsko - pořadatelské duo. 

I pan starosta se vykoupal.                                                    

Letec Jarda Staroštík. 

A padej !                                Více fotografií na www.vitkov.info 



 

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR 
 

• Atraktivní prodejní prostory v centru města na 
nám. Jana Zajíce 3 ve Vítkově v nově 
zrekonstruované budově. 

• Vhodné pro kanceláře nebo malé provozovny. 
• V I. patře celkem 22,5 m2. 
• V II. patře celkem 30 m2.    
 
Informace na telefonních číslech 
 605 269 425 
 732 330 736 
 0049 (0) 160 913 846 26 

 

PROSTORY JSOU OKAMŽITĚ K DISPOZICI 
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Vážení čtenáři, na tomto místě otiskujeme fotografie z inves-
tičních akcí tohoto léta (informace o nich naleznete ve zprá-
vách MěÚ v tomto čísle). Na první fotografii je již dokončená 
rekonstrukce vozovky a chodníků na Švermově ulici, na dal-
ších fotografiích je zachycen průběh oprav mostu na Oderské 
ulici.  

Milé maminky současné i čekatelky, tatínkové, 
babičky i dědečkové, tetičky  a strýčkové 

 

Zveme vás do našeho nového obchůdku 

 
 
 
 
 

(na náměstí - z druhé strany inSPORTline) 
který otevíráme 

 

5. září 2005 
 

V našem obchůdku nakoupíte vše potřebné pro vaše 
drobečky. 

 
Nabízíme vám: 

Kočárky, baby šátky, autosedačky, postýlky, dětské 
povlečení,deky, chůvičky, vaničky, přebalovací podložky, 
oblečky, plenky, dudlíky, lahvičky, kosmetiku, hračky atd. 

 
Zkrátka vše, co budete vy i váš drobeček potřebovat. 

 
Při pořízení celé výbavičky - výhodné slevy. 

 
Pro prvních 5 zákazníků - při nákupu dětského sortimentu nad 

1000 Kč, dárek v hodnotě 150 Kč. 
 

Také vám nabízíme matrace a rošty pro zdravé spaní. 
 



   Volný čas 
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Fotbalový oddíl: 
 

Fotbalový oddíl TJ Vítkov zahájil 20.8. soutěžní ročník 2005-
2006  výhrou v prvním kole nad Brumovicemi v poměru 4:3, když 
branky vstřelili Schober 2 a Pavlíček Lukáš 2. 
 
Program Vítkova na měsíc září:  
 03.09. 16:30 Jakartovice – Vítkov 
 10.09. 16:30 Vítkov – Sudice 
 18.09. 16:00  Služovice – Vítkov 
 24.09. 16:00  Vítkov – Hradec 
 
Nohejbal: 
 

Nohejbalový oddíl TJ je po třetím kole Oblastního přeboru II. tř. 
stále na vedoucím místě a zatím úspěšně míří do vyšší soutěže. 
Čelo tabulky: 
                        1. TJ NBC 88 Vítkov       59 b. 
                        2. NAC Havířov C           54 b 
                        3. Š. Karviná                     52 b 
                        4. NAC Havířov b             50 b 
                        5. TJ Hodslavice               50 b 
                                     “ 
                       12. TJ V.Polom                   24 b 
 
Jakubčovice FOTBAL 
 

Program na září MSFL: 
 03.09.  16:30    Bystřice p.H – Jakubčovice 
 10.09.  16:30    Jakubčovice – Baník Ostrava B 
 18.09.  16:00    Slovácko B – Jakubčovice 
 24.09.  16:00    Jakubčovice – Lipová 
 28.09.  16:00    Zlín B – Jakubčovice 
 01.10.  15:30    Hranice - Jakubčovice 
 
 

Dorost KS (hř. Vítkov): 
 03.09. 10:15    Kravaře - Jakubčovice 
 10.09. 14:00    Jakubčovice – Chomýž 
 17.09. 13:45    Ludgeřovice – Jakubčovice 
 24.09. 13:30    Jakubčovice – Hradec 
 02.10. 10:00    Břidličná – Jakubčovice 
 
Žáci st., ml.ž. KS  (hř. Vítkov) 
 03.09. 09:00    Jakubčovice – Břidličná 
 10.09. 13:00    Kobeřice – Jakubčovice 
 17.09. 09:00    Jakubčovice – Slavia Opava 
 25.09. 09:00    ŠSK Bílovec B – Jakubčovice 
 01.10. 09:00    H.Benešov – Jakubčovice 
 
Celkový program všech družstev je vyvěšen na vývěsce FO TJ 
Vítkov. 
 
Dne 2. září dojde za účasti představitelů VV ČMFS Praha, VV 
ŘkMS Olomouc, VV MSKFS Ostrava, VV OFS Opava, Jakubčo-
vice FOTBAL, TJ Vítkov, MěÚ Vítkov  a ZŠ Vítkov  v areálu TJ 
k slavnostnímu otevření minihřiště s umělým povrchem. Provoz-
ní řád hřiště je v současné době ve stadiu přípravy a bude vyvě-
šen jednak v areálu, jednak ve vývěsce FO TJ. 

  
!!! UPOZORNĚNÍ !!! 
 
V podzimních měsících budou v areálu TJ Vítkov realizovány 
přípravné práce pro závlahový systém travnatého hřiště. 
Z uvedeného důvodu žádáme občany, aby nepoužívali škvárové 
hřiště jako spojovací komunikaci mezi Skřivánčím polem           
a Husovou ulicí, vystavují se tak možné ujmě na zdraví, popř. 
postihu za vstup na soukromý pozemek. 
 

 Za TJ Vítkov a  Jakubčovice FOTBAL 
Josef Jakubec 

předseda TJ Vítkov 

 V sobotu 23. července se na Velkém sedle uskutečnila westernová zábavná show.  
Připraveno bylo sedm disciplín, například trail, barely a jiné. Soutěže se zúčastnilo 11 koní 
s jezdci.   
 A jak to vše dopadlo? Vítězem se stal pan Jaroslav Špaček ze Starých Těchanovic   
s koněm Shana, na druhém místě se umístila slečna Simona Karásková s koněm Paragu-
aj a třetí byl pan Pavel Jarkout a Valmont.  
 Všem zúčastněným a divákům děkujeme za účast a těšíme se na další setkání na 
Velkém sedle.   

 

Allianz pojišťovna, a.s. 
 

nabízí: 
• Kompletní sortiment pojištění pro občany, podnikatele a průmysl  
• Uplatnění daňových výhod životního pojištění a penzijního připojištění  
• Finanční stabilita a kvalitní servis 
 

 Kontakt: Ing. Ivan Petrtýl - 776 170 960, e-mail: petrtyl@seznam.cz   



Dům dětí a mládeže ve Vítkově nabízí od 19. 9. 
2005 dětem a mládeži  tyto zájmové kroužky: 
 
Cyklistický  9 – 15 let středa   15.00   
Florball I.  15 – 18 let pondělí 19.30 
Florball II.  do 15 let čtvrtek    18.00   
Keramika I.  9 – 18 let úterý    14.30   
Keramika II.  9 – 18 let středa  14.30   
Keramika III.  9 – 18 let pátek  14.30   
Keramika přípravka 5 – 8 let čtvrtek  14.30   
Jezdecký oddíl I. od 10 let pondělí 14.00   
Jezdecký oddíl II. od 10 let pátek  14.00   
Turistický oddíl od 10 let středa  15.00   
Střelecký  10 – 15 let středa  14.00   
Volejbal   od 10 let pátek  16.00   
Mažoretky I.  6 – 10 let úterý  16.00  
     a pátek 16.30  

Mažoretky II.  11 – 15 let úterý  17.30    
Mažoretky přípravka 5 – 6 let čtvrtek  15.30   
Stolní tenis  8 – 15 let středa  17.00   
Sálová kopaná 8 – 15 let čtvrtek  15.00   
Rybářský  9 – 15 let čtvrtek  15.00   
Modelářský  9 – 15 let středa  15.00   
Automodelář I. 8 – 15 let pátek  14.00   
Automodelář II. do 26 let pátek  16.00 
 
Tento rozvrh kroužků je předběžný a je možné, že některé údaje 
budou změněny. Konečný upravený rozvrh uvedeme v říjnovém 
zpravodaji. Do kroužků se můžete přihlašovat již od 1. 9. 2005 
přímo v DDM. 
 
Bližší informace na tel.: 556 300 362 
       mobil: 732 607 373 
 
 

 
 
 Přihláška do zájmového kroužku: ……………………………………………….…………………………………………..………... 
 
 Jméno a příjmení: ………………………………………………….………………….. Datum narození: …………………...……... 
 
 Bydliště: …………………………………………………………………….………………….. Tel.: ………………………………….. 
 
 Škola: …………………………………………………………………………..……………... Třída: ………………………….……… 
 
                 
                 Podpis rodičů: ……………………………….………….. 
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24. září 2005 

Start pochodu:  7.30 – 9.30 hod. na Městském úřadě ve Vítkově, náměstí Jana Zajíce 7 
Cíl:    nejpozději do 19.30 hod. na náměstí Jana Zajíce 
 
Startovné:   30 Kč - dospělí; 15 Kč - děti, studenti a důchodci; 60 Kč - rodinné (2 dospělí a 2 děti)  
 
Připravili jsme pro vás trasy: 10, 20, 25, 30 a 50 km 
 
Informace: PhDr. Pavel Vaňásek (608 444 722), Daniela Olbertová (556 312 253, 737 238 728)  
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  Volný čas 
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3. září  
 

100. výročí založení vítkovské nemocnice 
 
14.30 – 15.30 hod. - vítkovská nemocnice   
     

Prohlídka vybraných oddělení nemocnice a parku 
 
16.00 hod. - kostel Nanebevzetí Panny Marie (velký)     
  

Slavnostní koncert 
 
Účinkují:  Sylva Pivovarčíková, soprán; Josef Krpec, tenor;  
Smíšený pěvecký sbor Komenský Vítkov 
Vstupné:  dobrovolné 
 
18.00 hod. - výstavní síň kulturního domu  
 

Průřez historií vítkovské nemocnice  
 
- vernisáž výstavy  
     
18.30 hod. - kulturní dům   
 

Společenský večer 
 
Společenský večer je určen především současným i bývalým zaměstnancům zdravotnických zařízení ve Vítkově. Místa k sezení si 
můžete rezervovat v IC Vítkov (tel. 556 312 255) do pátku 2. září do 12.00 hod. 
 
K tomuto významnému výročí byl vydán bulletin “100 let vítkovské nemocnice“, který bude k dispozici na slavnostním koncertu. 
 
 
28. září v 16.00 hod.        farní kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově (velký kostel) 
 
Festival duchovní hudby 
  
V loňském roce proběhl nultý ročník Festivalu chrámové hudby. Vzhledem k tomu, že zájem o účast na této akci projevily také jiné než 
chrámové sbory, malinko jsme pozměnili koncepci festivalu, ale i tak věřím, že opět uslyšíte krásné a zajímavé skladby.    
 
Účinkují: 
- Chorus Annensis Havířov 
- Chorus Collegium Odry 
- Schola Hrabůvka  
- Imati nade Budišov nad Budišovkou 
- Chrámový sbor Vítkov 
- Smíšený pěvecký sbor Komenský Vítkov 
 
Z programu vybíráme: Missa in G, Salve Regina, Te Deum, Ave verum, Agnus Dei, Svatý Václave … 
Podrobný program najdete od 12. září na webových stránkách města (www.vitkov.info) nebo v informačním centru městského úřadu.  
 
Vstupné: 50 Kč – dospělí; 25 Kč – děti a studenti 
 
 
Sobota 8. října ve 13.00 hod.              kulturní dům 
  
Den seniorů 
 
Program: 
Výstava „Ohlédnutí v čase“ 
Pěvecké vystoupení seniorů z vítkovského domova důchodců 
Muzikálové melodie - studenti Gymnázia Vítkov  
Ukázky účesů 
Pohádka „Červená Karkulka“ – divadelní soubor Domova důchodců ve Vítkově 
Ukázky trénování paměti, cvičení … 
Společenské odpoledne – k poslechu i tanci bude hrát p. Pavel Novosad 
 
Žádáme seniory, kteří by chtěli svými výtvarnými díly přispět k připravované výstavě, ať se hlásí na oddělení kultury Městského úřadu 
ve Vítkově (556 312 253) – p. Olbertová. 
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Místo vydání:  Vítkov, ČR 
Evidenční číslo:  MK ČR E 10175 
Tisk:   STUDIO Line Vítkov 
Prodejní cena:  5 Kč  

Ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 

       1600,-           800,-             400,-            400,- 
 

       1 cm2   -  3,30 Kč 

 

Středa 14. září               17.00 hod. 
 
Madagaskar 
Americká animovaná rodinná komedie, ve které jsou hlavními hrdiny čtyři rozmazlená zvířátka z newyorské ZOO – zebra Marthy, lev 
Alex, hrošice Glorie a žirafa Melman. Navštivte spolu s nimi exotický ostrov Madagaskar. 
 
Vstupné: 30 Kč                                                                                               Přístupnost: mládeži přístupno 
 
 
Filmová nabídka na další měsíce 
 
12. října – Kouzelný kolotoč (17.00 hod.) 
14. října – Sin City – město hříchů 
  4. listopadu – Kung-fu mela 
11. listopadu – Pan a paní Smithovi 
18. listopadu – Valiant (17.00 hod.) 
  9. prosince – Doblba  
16. prosince – Štěstí  

Pondělí 17. října v 19.00 hod.           velký sál kulturního domu 
 

Poslední léto (John Murell) 
 
… vesele i vážně ze života Sáry Bernhardtové 
 Někteří lidé se svým způsobem života a svými výkony stávají mýty či legendami. Mezi takové patří bezesporu i herečka Sára 
Bernhardtová. Skandální, skvělá, neobvyklá ve vztazích ke konvencím několika „dob“, kterých se účastnila vždycky velmi aktivním        
a určujícím způsobem. U nás proslavena především plakáty Alfonse Muchy a vzpomínkami několika pamětníků. 
 John Murell – je jedním z nejvýznamnějších kanadských dramatiků s čistým a kultivovaným jazykovým projevem. Jeho hra 
„Memoire“ – Poslední léto měla premiéru v roce 1977 na festivalu Guelph Spring Festival. Byla přeložena do více než patnácti jazyků    
a uvedena v třiceti pěti zemích. Hrají: Marta Vančurová a Vlastimil Harapes 
 
Vstupné: 150 Kč (1. – 5. řada), 130 Kč (6. řada a dále). Předprodej v informačním centru, tel. 556 312 255. 
 
 
26. října v 19.00 hod.            farní kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově (velký kostel) 
 
Svatováclavský hudební festival 
 
Musica divina Praga – Aleš Bárta, varhany  
                                    Václav Návrat, barokní housle 
                                    Hana Jonášová, soprán 
 
V programu zazní skladby z děl J. S. Bacha, G. F. Haendela, L. v. Beethovena, W. A. Mozarta a D. Buxtehuda.   
 
Musica divina Praga (umělecký vedoucí - Václav Návrat) je soubor, který se usiluje o uvádění staré hudby v prostředí, ve kterém kdysi 
nejpravděpodobněji zněla. Jeho nejdůležitějším nástrojem jsou varhany, které jsou vždy spojeny s určitým chrámem, duchovním rituá-
lem a  také s hudebníky, kteří se na něm podíleli. Musica divina Praga je složena z předních českých instrumentalistů a zpěváků, vy-
školených v autentické interpretaci staré hudby. Základním obsazením jsou: varhany, barokní nebo klasicistní housle s jedním nebo 
dvěma zpěváky. Základem repertoáru souboru Musica divina Praga je hudba baroka a klasicismu a zvláště česká hudba, ale členové 
nejsou ani proti modernějším projektům a hudbě 21.století. 
 
Vstupné:  dospělí  80 Kč 
                děti, studenti a důchodci 40 Kč 


